

# 俩少年骑摩托马路飙车

## 交警提醒:家长要看好车辆,管好孩子

本报7月8日讯(见习记者冯建华 通讯员 王宁) 8日上午,2名16岁少年驾驶两辆越野摩托车高速行驶在马路上,被执勤的民警拦截并暂扣车辆。

8日上午8时许,莱芜交警支队城区大队六中队民警执勤时,一阵震耳欲聋的马达轰鸣声从远处传来。民警循声望去,发现两辆越野摩托车从西向东高速行驶,路上行人和车辆纷纷躲避避让。

当两辆摩托车行驶至文化北路和汶阳大街交汇处时,民警将其拦截。经询问,两辆摩托车驾驶员均为16周岁的未成年人,他们称高速行驶很刺激。

“按照《交通法》的规定,凡是年满18周岁才可以依法取得机动车驾驶证。而现在的未成年人大多喜欢骑车。暑假期间,他们趁父母不注意,偷偷骑车上路的现象比较多。”莱芜交警支队

城区大队六中队指导员赵永磊告诉记者,对于这些违规上路的未成年人还是要以教育引导为主,另外家长要重视并担负起监护孩子的责任。

据介绍,4日下午,在鲁中大街和诚信路路口,一辆摩托车与私家车相撞,摩托车上的两名青年一死一伤。面对两名未成年人,民警并未对其作出扣车辆的处罚,而是通知未成年人家长

前来领车。家长来到执勤地点后,民警对家长放纵孩子飙车的行为进行了严厉批评和教育。

“不知道孩子骑车出来,只知道孩子出去玩了。”一名家长告诉记者,“由于平时忙于工作,对孩子疏于管教,今后一定好好管孩子,同时非常感谢民警同志的关心和严格执法”。最后,两名少年在民警和家长的共同监督下写下了保证书,保证以后杜绝此类行为的发生。

# 施工棚撤走了 绿化带未修复

## 林业部门称施工结束后会恢复绿化带

本报7月8日讯(见习记者 张文娟) 近日,有读者反映,电厂附近有四处绿化带被破坏,而且绿化带内留了很多垃圾。8日,市园林局工作人员称,施工结束后,他们会对绿化带进行恢复。

8日上午10点,记者来到电厂路口,看到在路北侧本来一片完整的绿化带,硬是从中间开辟出来了一条道路。草坪已被破坏,露出一片沙土地,而且绿化带旁边堆满了各种垃圾,杂草丛生,碎砖块撒落一地。“这个绿化带被破坏已经有一个多月了。”在电厂上班的张先生说,园林施工修路,他们施工的工棚就放在了这片绿化带内,一个月前工棚撤走了,绿化带却不见恢复。”张先生还说,另一处绿化带虽然有恢复,但也参差不齐,糊弄人。

随后,记者看到有一堆生活垃圾堆在路南侧,在堆放垃圾地方的下面便是一条河流。“垃圾堆放在这已经有一个多月了,园林施工完成撤走以后就有了”在田地旁边看大豆的一市民说,冬天还好,现在是夏天不仅味难闻还招苍蝇蚊子,而且这些生活垃圾中还有灭苍蝇蚊子的药,由于垃圾堆放的位置地势高于河流,下雨的时候就会被冲进河里,这会污染河流。该市民表示,他希望这个问题快点解决,还给居民一个健康的生活环境。

下午4点,记者联系到市园林局相关工作人员,工作人员告诉记者,到现在为止,施工还没有完成,工作人员表示,施工结束的时候,他们一定会恢复绿化带、人行道跟垃圾池,一定会恢复施工之前的样貌。



## 设备不常用 电厂冒黑烟

8日下午,有很多市民拨打本报热线电话反映,下午2时许,莱城发电厂的烟囱冒起黑烟。记者采访得知,莱城发电厂于8日下午启动三号机组,并入省电网发电,以满足全省用电需求。莱城发电厂节能办常主任介绍,由于长期停用造成机组炉膛温度过低,启运过程中因燃油燃烧不充分而冒出黑烟。

见习记者 郭延冉 摄影报道

# 蓝色面包车 停在马路旁 尘封两个月 不见车主来

本报7月8日讯(见习记者冯建华 通讯员 王宁) 在芳馨园小区路边有一辆涉嫌套牌的蓝色面包车,交警拖走占道车辆两个月后,车主至今没到交警部门接受处理。

5月3日下午5时许,莱芜交警支队城区大队交警支队六中队在芳馨园小区路边查出一辆涉嫌套

牌的蓝色面包车,走访数十人后仍联系不到车主。接警后,莱芜交警支队城区大队交警支队指派六中队前往该小区处理。经查证,该车牌对应的是一辆灰色的标致牌轿车,此车涉嫌违法套牌。

“按照《交通法》规定,套牌车辆由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,并处二百元

以上二千元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”莱芜交警支队六中队队长王峰告诉记者,套用其他机动车号牌是一项严重的道路交通违法行为,不仅影响了其他交通参与者的路权,也威胁着市民的生命和财产安全。

在联系不到车主的情况下,莱芜交警支队六中队民警走访了周边

市民。“这辆车停在路边有两个多月了,始终不见车主来开车。”报警的市民告诉民警,他本想等车主来开车的时候提醒他不要把车停在路边,结果一直没等到车主。随后民警对该车辆拍照取证,并依法定程序通知停车场人员将该车托移。

截至目前,该车主依然没有接受处理。



垃圾堆在河流附近。

齐鲁晚报——日均发行量100万  
全球排名22位 中国品牌500强  
全国晚报都市报类报纸排名第一  
最受广告主、广告商青睐的晚报  
2010-2011年全国晚报20强第三名

# 携手与你 共赢未来

**齐鲁晚报·今日莱芜**  
全心全意为莱芜人民服务

新闻爆料热线: 0634-6380110  
广告投放电话: 0634-6380008 6380118  
发行投诉电话: 0634-6380009  
传真: 0634-6380800  
电子信箱: qlwbjrlw@163.com  
地址: 莱芜市文化北路46号市工商局七楼